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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 

3ΜΙΤ  Η ΔΙΑΤΡΙΒΗ ΜΟΥ ΣΕ 3 ΛΕΠΤΑ 

 

 

Την Πέμπτη 14 Ιουλίου 2022, στο κατάμεστο Επιμελητήριο Ηρακλείου, 

πραγματοποιήθηκε η τελική φάση αξιολόγησης του διαγωνισμού «Η  Διατριβή μου 

σε 3 λεπτά- 3 Minute Thesis » που διοργανώθηκε για δεύτερη φορά στην Ελλάδα από 

το Πανεπιστήμιο  Κρήτης. 

Ο Διαγωνισμός βασίζεται σε μια ιδέα που αναπτύχθηκε το 2008 από το Πανεπιστήμιο 

του Queensland, στην Αυστραλία και που σύντομα υιοθετήθηκε από 600 

πανεπιστήμια σε περισσότερες από 65 χώρες παγκοσμίως. 

Οι 11 υποψήφιοι διδάκτορες του Πανεπιστημίου Κρήτης, που είχαν επιλεγεί 

συγκεντρώνοντας την υψηλότερη βαθμολογία κατά τη διάρκεια της πρώτης φάσης 

(συνολικά συμμετείχαν 53 φοιτητές), προερχόμενοι από διάφορα Τμήματα του 
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Πανεπιστημίου Κρήτης (Βιολογίας, Επιστήμης-Τεχνολογίας Υλικών, Επιστήμης 

Υπολογιστών, Ιατρικής,  Φυσικής,  Χημείας), παρουσίασαν σε 3 λεπτά και με τη 

βοήθεια μιας διαφάνειας με απλό και κατανοητό τρόπο το αντικείμενο, το σκοπό και 

τη σημαντικότητα της έρευνάς τους στον επιστημονικό κόσμο και στο ευρύ κοινό.  

Κριτική επιτροπή και κοινό βαθμολόγησαν τον τρόπο παρουσίασης των υποψηφίων  

διδακτόρων  και ανέδειξαν τους νικητές των 3 βραβείων: 1ο βραβείο, 2ο βραβείο και 

βραβείο κοινού.  Νικητής του 1ου βραβείου, ο κος Γεώργιος Κορκίδης, υποψήφιος 

διδάκτορας του Τμήματος Φυσικής που παρουσίασε την διδακτορική του διατριβή 

με θέμα: «Αναζητώντας τη σκοτεινή ενέργεια στο όριο μεταξύ κατάρρευσης και 

διαστολής στα σμήνη γαλαξιών». Νικήτρια του 2ου βραβείου, η κα Άρτεμις 

Μπόσβελη, υποψήφια διδάκτορας του Τμήματος Χημείας που παρουσίασε την 

διδακτορική της διατριβή με θέμα: «Συνδυασμός φωτοκαταλυτικών αντιδράσεων 

στην οργανική σύνθεση». Κατά τη διάρκεια του διαγωνισμού, το κοινό ψήφισε 

ξεχωριστά από την κριτική επιτροπή. Τις περισσότερες ψήφους έλαβε ο κος Γεώργιος 

Κορκίδης, που απέσπασε και το βραβείο του κοινού. 

Ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κρήτης, Καθηγητής Γεώργιος Μ. Κοντάκης, δεν 

μπόρεσε να παρευρεθεί στην εκδήλωση, λόγω έκτακτου γεγονότος, αλλά χαιρέτησε 

την εκδήλωση,  μέσω γραπτού μηνύματος, τονίζοντας τη σπουδαιότητα του 

συγκεκριμένου διαγωνισμού καθώς συνδέει την πανεπιστημιακή κοινότητα με την  

τοπική κοινωνία. 

Την εκδήλωση  χαιρέτησαν επίσης  ο  Αντιπρύτανης  Έρευνας και Ανάπτυξης, 

Καθηγητής Μιχαήλ Παυλίδης, ο Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, Δια Βίου 

Μάθησης, Διεθνών Σχέσεων και Εξωστρέφειας, Καθηγητής Γεώργιος Κοσιώρης που 

κατά τη διάρκεια της ομιλίας του με τίτλο: «Το Πανεπιστήμιο ατενίζει με σιγουριά το 

αύριο» παρουσίασε την πορεία και το μέλλον του Πανεπιστημίου Κρήτης και η 

Καθηγήτρια Μαρία Παπαδοπούλη, Συντονίστρια και Επιστημονική Υπεύθυνη του 

Διαγωνισμού, που παρουσίασε το Διαγωνισμό και έδωσε οδηγίες για τον τρόπο 

ψηφοφορίας. Στην εκδήλωση παρευρέθηκε, ως επίσημη προσκεκλημένη ομιλήτρια, 



 
 

 

η Καθηγήτρια  του Τμήματος Επιστημών Υπολογιστών και Επικοινωνιών του 

Ομοσπονδιακού Πολυτεχνείου της Ελβετίας στη Λωζάννη (EPFL) και συνιδρύτρια και 

Διευθύνουσα Σύμβουλος της εταιρείας  RAW Labs SA, κα Αναστασία Αϊλαμάκη. Το 

θέμα της ομιλίας της ήταν: «Η επιχειρηματικότητα στην επιστημονική μέθοδο». 

Στην εκδήλωση συμμετείχαν εκπρόσωποι των πολιτικών και πολιτειακών αρχών, 

εκπρόσωποι φορέων, μέλη της Διοίκησης του Πανεπιστημίου Κρήτης, καθηγητές, 

ερευνητές, επιχειρηματίες, φοιτητές και πλήθος κόσμου. Ήταν μια γιορτή για την 

έρευνα και τη γνώση για το κοινό καλό, που αποτελεί ύψιστο αγαθό. Η ανταπόκριση 

από το κοινό ήταν θερμή. 

Ο διαγωνισμός διεξήχθη υπό την αιγίδα του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Κρήτης, 

Καθηγητή Γεωργίου Μ. Κοντάκη με Συντονίστρια και  Επιστημονικά Υπεύθυνη την 

Καθηγήτρια Μαρία Παπαδοπούλη και διοργανώθηκε από το Τμήμα Δημοσίων 

Σχέσεων του Πανεπιστημίου Κρήτης, με την υποστήριξη της Εταιρείας Αξιοποίησης 

και Διαχείρισης Περιουσίας, του Κέντρου Υποδομών Υπηρεσιών Τεχνολογίας 

Πληροφορικής και Επικοινωνιών και του Τμήματος Τεχνολογιών Εκπαίδευσης του 

Πανεπιστημίου Κρήτης. 

 

 

Χορηγοί του Διαγωνισμού: 

Eurobank Asset Management ΑΕΔΑΚ (Χρυσός Χορηγός) 

Phaistos Networks, Πλαστικά Κρήτης, Παγκρήτια Τράπεζα, Εταιρεία Διαχείρισης και 

Ανάπτυξης του Επιστημονικού Τεχνολογικού Πάρκου Κρήτης (STEP-C), Εμπορικό και 

Βιομηχανικό Επιμελητήριο Ηρακλείου, Εταιρεία Γευσήνους. 

 


